
次の式を絶対値記号を用いて表せ。１
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[�の次の値に対して，( ���[ �[ �� �の値をそれぞれ求めよ。２

���　[ �　　　　　　　　　���　[ �　　　　　　　　　����　[ �

次の各場合について，( ���[ �[ � �を�[�の整式で表せ。３
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１‐９　根号の扱い方　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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w i n i t かなり2 I ta l i a = faster = H-31

=皿 =1 "
（l） 9（-320 なので

191-3|= 9（-3
F i b = がないか 41 た E i =

l） 16-41=121=2 （2） 9（-3<0 なので

191-3| = 一（a-3）=一at3いけたにもがこ
か Iたchit-_-が3_t.la-41

は= 101
にしてから代入する方がよい.

Tの2乗は絶対値をつけてはずす.



次の式を簡単にせよ。４
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次の式を簡単にせよ。５
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＜今日のふりかえり＞

１‐９　根号の扱い方　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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Toshioが外れる理由
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シート
があるばから
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-@で外す.涇


